
Входной  тест  6  класс  с
ответами
Входной контроль по русскому языку для 6 класса

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Какие бывают согласные звуки речи?

+ А) Звонкие и глухие

Б) Шумные и плавные

В) Громкие и тихие

+ Г) Мягкие и твёрдые

2. В каком слове звуков больше, чем букв?

А) Люблю

Б) Покрывало

В) Кисель

+ Г) Его

3. Какая функция научного стиля речи?

А)  Возбудить  у  читателя  воображение,  чувства  при  помощи
словесных описаний.

Б) Общение в непринуждённой обстановке.

+ В) Сообщать о явлениях жизни, природы, общества и объяснять
их.

Г) Сообщать новости, рассказывать об интересных событиях и
людях.

4. Выберите признаки художественного стиля речи:

https://glav-test.ru/vhodnoj-test-6-klass-s-otvetami/
https://glav-test.ru/vhodnoj-test-6-klass-s-otvetami/


А) Термины, схемы, формулы, строгость изложения

Б) Официальная и деловая лексика

+ В) Обилие средств языковой выразительности

Г) Официальная и деловая лексика

5. К какому стилю речи относится следующий текст: «Я вчера
себе купил новую мышь, новую клаву, а вебки в торговом центре
мне не понравились. Что-то непонятное там … Посмотрю на неделе
в другом магазине. А пока перебьюсь без камеры.»

А) Художественный

+ Б) Разговорный

В) Публицистический

Г) Научный

6. Укажите ряд, где все слова написаны правильно:

+ А) Карабкаться, рассвет, циркуль

Б) Граммотный, айсберг, звёздный

В) Орфограма, прекрасный, пожалуста

Г) Ошибка, чуствовать, чёлка

7. Выберите вариант ответа, в котором проверяемая гласная в
корне написана верно:

А) Зализать в карман

Б) Примирять костюм

В) Отварить дверь

+ Г) Поласкать кошку

8. Какое слово написано правильно?



А) Гиганский

Б) Экскалатор

В) Тросник

+ Г) Крепостной

9. Какие слова составляют исключения в правиле правописания
гласных букв после шипящих?

А) Исконно русские

+ Б) Заимствованные

В) Неологизмы

Г) Устаревшие

тест 10. Выберите слово, в котором вместо пропуска должна
писаться буква О:

+ А) Трещ_тка

Б) Ж_лудь

В) Ч_рный

Г) Сч_т

11. В какой части слова пишется твёрдый разделительный знак?

+ А) После приставки, заканчивающейся на согласный

Б) После всех приставок

В) После суффикса

Г) После корня

12. Укажите ряд, где во всех словах на месте пропуска пишется
Ъ:



А) С_экономить, объяснение, пред_явил

Б) Пред_юбилейный, меж_этажный, с_ел

В) С_ёжился, пред_октябрьский, из_украшенный

+ Г) Под_ём, с_ёмка, об_явление

13. Выберите вариант, в котором на месте пропуска пишется Ь:

А) Глаза боят_ся, а руки делают

+ Б) Грамоте учит_ся всегда пригодится

В) Не плюй в колодец, пригодит_ся воды напиться

Г) Как шьётся, так и носит_ся

14. Какой из морфологических признаков относится к глаголу?

А) Склонение

+ Б) Время

В) Разряд

Г) Степень

15. Что такое инфинитив?

А) Начальная форма глагола

+ Б) Неопределённая форма глагола

В) Основа глагола

Г) Наклонение глагола

16. Выберите правильное утверждение:

А) Глагол – это служебная часть речи

Б) Глагол – склоняемая часть речи



+ В) В предложении глагол чаще всего бывает сказуемым

Г) Глагол обозначает признак предмета

17. От какого старославянского слова произошло название части
речи – Глагол?

А) Мыслить

+ Б) Говорить

В) Писать

Г) Читать

18. Какое личное окончание глагола относится к 1 спряжению?

+ А) -ешь

Б) -ит

В) -им

Г) -ат

19. Какой глагол относится ко 2 спряжению?

А) Расти

Б) Рисовать

+ В) Дышать

Г) Мокнуть

тест-20.  Каким  членом  предложения  может  быть  имя
существительное?

А) Подлежащим

Б) Дополнением

В) Обстоятельством



+ Г) Всеми членами предложения

21. Как изменяются имена прилагательные?

А) По родам

Б) По числам

В) По падежам

+ Г) По родам, числам и падежам

22. С какой частью речи согласовывается имя прилагательное?

+ А) С именем существительным

Б) С глаголом

В) С наречием

Г) С местоимением

23. Выберите правильное утверждение:

А) Местоимение – это самостоятельная часть речи, обозначающая
предмет и изменяющаяся по падежам и числам.

Б) Местоимение – это неизменяемая самостоятельная часть речи,
обозначающая  признак  предмета,  признак  действия  и  признак
признака.

+ В) Местоимение – это самостоятельная часть речи, которая
указывает на предметы, признаки, количество, но не называет
их,  то  есть  заменяет  существительное,  прилагательное  и
числительное.

Г) Местоимение – это самостоятельная часть речи, обозначающая
качество, свойство или принадлежность предмета и изменяющаяся
по падежам, числам и родам.

24. Какое местоимение относится к разряду возвратных?



А) Сам

Б) Я

+ В) Себя

Г) Свой

25. Какое местоимение пишется без дефиса?

А) Сколько_то

+ Б) Кое_о_ком

В) Что_либо

Г) Чей_нибудь

26. Что такое синтаксис?

А)  Раздел  науки  о  языке,  который  изучает  виды  морфем  и
морфемный строй слова.

+  Б)  Раздел  грамматики,  изучающий  предложения  и  способы
сочетания слов внутри предложения.

В) Раздел науки о языке, изучающий знаки препинания

Г) Совокупность правил об изменении слов и сочетании слов в
предложении.

27. На какие слова делится словосочетание?

А) Главное и второстепенное

Б) Первое и второе

В) Важное и второстепенное

+ Г) Главное и зависимое

28. Какие бывают предложения по цели высказывания?



+ А) Вопросительные, повествовательные, побудительные

Б) Описательные, повествовательные, рассудительные

В) Восклицательные и невосклицательные

Г) Распространённые и нераспространённые

29. Выберите правильное утверждение:

А)  Обстоятельство  –  это  второстепенный  член  предложения,
обозначающий признак лица или предмета.

+ Б) Обстоятельство – это второстепенный член предложения,
зависящий от сказуемого и обозначающий признак действия или
признак другого признака.

В)  Обстоятельство  –  это  второстепенный  член  предложения,
который обозначает предмет, поясняет сказуемое или другой член
предложения и отвечает на вопросы косвенных падежей.

Г) Обстоятельство – это тот главный член предложения, который
обозначает  действие  предметов,  а  также  и  их  состояние,
качество или признак.

тест_30. Какими членами предложения может быть выражен глагол?

А) Дополнение

Б) Обстоятельство

+ В) Сказуемое

Г) Определение

31.  Какой  частью  речи  выражено  подлежащее  в  следующем
предложении:  «Снова  что-то  зашумело  в  лесу»?

А) Имя существительное

+ Б) Местоимение



В) Наречие

Г) Глагол

32. В каком предложении грамматическая основа состоит только
из сказуемого?

+ А) К ночи подмораживало

Б) Бульвар длинный и седой

В)  Все  вокруг  блестело  сильным  двойным  блеском:  блеском
молодых утренних лучей и вчерашнего ливня

Г) Мне хотелось к моему письменному столу

33. Выберите правильное утверждение:

А)  Однородные  члены  предложения  –  это  члены  предложения,
образующие грамматическую основу.

Б)  Однородные  члены  предложения  –  это  члены  предложения,
которые зависят от главных членов предложения или от других
второстепенных  членов,  и  поясняют,  уточняют  или  дополняют
господствующие слова.

В) Однородные члены предложения – это слова, входящее в состав
предложения, но не вступающее с его членами в синтаксическую
связь.  Как  правило,  выражает  отношение  говорящего  к
высказыванию, его оценку, даёт сведение об источнике сообщения
или связи с контекстом.

+ Г) Однородные члены предложения – это члены предложения,
которые обычно отвечают на один и тот же вопрос и связаны с
одним и тем же словом в предложении.

34. Какой союз чаще всего употребляется для связи однородных
членов предложения?

А) А



+ Б) И

В) НО

Г) ИЛИ

35. Однородные члены предложения не могут быть выражены:

А) Именем существительным

Б) Наречием

В) Числительным

+ Г) Предлогом

36. Какой вид связи соединяет однородные члены предложения,
если есть союзы?

А) Подчинительная

Б) Противительная

+ В) Сочинительная

Г) Соединительная

37. Какой знак препинания ставится, если после обобщающего
слова пишутся однородные члены предложения?

А) Запятая

Б) Троеточие

В) Точка с запятой

+ Г) Двоеточие

38.  Выберите  вариант,  где  однородные  члены  предложения
выражены наречиями:

А) То солнце спрячется, то светит слишком ярко



Б) Поворчал он, да не посмел ослушаться

+ В) Внизу мерно и широко шумел прибой

Г) Голос слепого нищего был слаб и дрожал…

39. Выберите слово, в котором неправильно стоит ударение:

А) звонИшь

Б) докумЕнт

+ В) катАлог

Г) дОговор

тест*40. Выберите синонимы:

+ А) Алый – пунцовый

Б) Смеяться – ликовать

В) Ливень – снег

Г) Юность – детство


